

Παρουσιάζονται στη Ζαγορά τα αποτελέσματα δύο καινοτόμων προγραμμάτων για τα μήλα Ζαγορίν



9 Δεκεμβρίου 2024 - 10:27

Ξεκίνησε σήμερα το πρωί, στον Πολυχώρο Project Zeta στη Ζαγορά Πηλίου, η ημερίδα από τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Ζαγοράς που παρουσιάζει τα αποτελέσματα των έργων, αναφερόμενος και σε μια σειρά άλλων συναφών δράσεων στη τοπική κοινωνία, στον παραγωγικό κόσμο της χώρας, στο καταναλωτικό κοινό αλλά και στους αρμόδιους διαχειριστές των πολιτικών διεργασιών ενσωμάτωσης σε εθνικό και περιφερειακό επίπεδο της νέας εποχής.

Ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς Πηλίου, ευρύτερα γνωστός από τα μήλα και άλλα προϊόντα δενδρωδών καλλιεργειών που διακινούνται με το εμπορικό σήμα «ZAGORIN», είναι σήμερα, σύμφωνα με τα 108 συναπτά έτη διαρκούς λειτουργίας του, η παλαιότερη συλλογικότητα του ελληνικού πρωτογενή τομέα. Οι άνθρωποι του Συνεταιρισμού αντιλήφθηκαν έγκαιρα, ενδεχομένως και πρόωρα, τις απαιτήσεις της εποχής που πλέον ξεκίνησε. Ο Συνεταιρισμός προέβη σε μια σειρά στρατηγικών επιλογών, πριν από δύο δεκαετίες περίπου, που συνδυάζουν το τρίπτυχο βιωσιμότητα παραγωγών και εργαζόμενων, προστασία καταναλωτών, διαφύλαξη φυσικών πόρων της περιοχής παραγωγής, ότι δηλαδή ακριβώς επικρατεί σήμερα στη δημόσια σφαίρα. Οι διοικήσεις και το προσωπικό του Συνεταιρισμού, πάντα με τη στήριξη των παραγωγών, συνεχίζουν αδιάλειπτα να υπηρετούν το παραπάνω τρίπτυχο που σήμερα αποτελεί προϋπόθεση για τη κάλυψη των σύγχρονων απαιτήσεων.

Πρόσφατα ο Συνεταιρισμός, με τη στήριξη αναγνωρισμένων εταίρων, απασχολήθηκε με δύο κορυφαία ζητήματα που απασχολούν τον πρωτογενή τομέα αλλά και τη περιβαλλοντική προστασία. Αφενός η διαχείριση των υδάτινων πόρων που απαιτούνται στις παραγωγικές διαδικασίες, σε μια εποχή που σε πανευρωπαϊκό επίπεδο καταγράφεται δραματική μείωση των αποθεμάτων, λόγω και της κλιματικής αλλαγής. Αφετέρου το περιβαλλοντικό αποτύπωμα της παραγωγικής δραστηριότητας, θέμα που συνδέεται άμεσα με το φαινόμενο του θερμοκηπίου και τις συνθήκες που επιδρούν στη κλιματική αλλαγή. Σήμερα, με αίσθημα ευθύνης απέναντι στη τοπική κοινωνία είναι έτοιμος να

παρουσιάσει δύο σημαντικές παρεμβάσεις που αποτελούν «τομή» για την εξέλιξή του, καταφέροντας να συνδυάσει ακόμα μια φορά το ιστορικό βάθος με τη καινοτομία.

Τα δύο παραπάνω προγράμματα, το φυσικό αντικείμενο των οποίων τυγχάνει να ολοκληρώνεται παράλληλα, αποτελούν επί της ουσίας κοινή παρέμβαση σε όλο το φάσμα της δραστηριότητας του Συνεταιρισμού, προσυλλεκτικά και μετασυλλεκτικά αναφορικά με το μήλο, που αποτελεί το κυριότερο προϊόν παραγωγής του.

Delta Force: The most anti
FPS of 2024

Delta Force Dc

#Tags

#ΖΑΓΟΡΑ #ΖΑΓΟΡΙΝ #ΗΜΕΡΙΔΑ #ΜΑΓΝΗΣΙΑ #ΠΗΛΙΟ